

## CORRIGENDA

In the article "Characteristics of Amplitude Vacillation in a Rotating, Differentially Heated Fluid Determined by a Multi-Probe Technique" by William W. Fowles and Richard L. Pfeffer (*J. Atmos. Sci.*, **26**, 100-108), the word *weak*, found in the second line of the first column on p. 102, should be replaced by *wave*.

---

In the article, "Relative Dispersion of Particles in a Stratified Rotating Atmosphere" by S. -K. Kao (*J. Atmos. Sci.*, **25**, 481-487), the following omissions were noted:

1. Eq. (33c):  $+2\Gamma$  should be added to the terms in the bracket on the left-hand side of the equation.
  2. Eq. (41):  $l$  in the first term on the right-hand side of the equation should be  $l^2$ .
  3. Eq. (42): The last equation should be  $\overline{z_r^2}(l) \approx 2\overline{w_r^2}\epsilon_z^{-1}l$ .
- 

In the article "Infrared Radiative Cooling in the Middle Atmosphere (30-110 km)" by William R. Kuhn and Julius London (*J. Atmos. Sci.*, **26**, 189-204), Fig. 7 on p. 200 and Fig. 10 on p. 202 should be interchanged.